各界谷針見效

140萬人接種首劑疫苗 比率21.3%

打針優惠概覽

鷹君集團

- ●旗下朗廷酒店、康得思酒店及 逸東酒店提供共3,000 晚酒店 房間及住宿餐飲的半價優惠
- ●酒店的餐廳及明閣(灣仔)八 五折優惠
- ●成為LP Club會員後於朗豪坊 消費滿100元,即可獲最多 100元現金禮券

參加資格:打齊兩針市民

太古地產

- ●投放800萬元,包括舉辦大抽 獎,每名得獎者獲1萬元商場 現金券,名額逾500個
- ●8月底前打齊兩針的太古地產 香港員工,除可享1天假期 外,獲發2,000元商場現金券

參加資格:打齊兩針市民

建行(亞洲)

●已打針客戶參加大抽獎(名額 逾500個),頭獎是12.8萬 元信用卡免找數簽賬額

迪士尼樂園

●即日起至6月28日, 免費領 取價值約250元的禮品包一 個,每日名額約1,000份

參加資格:

- ・醫管局員工
- ・或已注射至少一針的市 民,並於網上登記成為 MyDisney會員

為嚴防第五波新冠肺炎疫情襲港,接種疫苗刻不容緩。特區政府前日宣布展開「全城起動 快 打疫苗」運動,迅即令全城接種疫苗的氣氛熾熱起來,不少公私營機構紛紛響應,提供員工 「針假」,及舉行面向市民的折扣優惠以至大抽獎等以鼓勵市民接種疫苗,令預約接種人數持 續上升。截至昨晚8時之前的24小時,共有多達47,600人預約接種疫苗,較之前一日的預約人 數大增近1萬,是自3月17日以來的單日新高。至今有逾139.9萬名市民接種第一劑疫苗,佔本 港16歲或以上合資格接種人口的21.3%。 香港文匯報記者 聶曉輝、顏倫樂

上土 區政府展開「全城起動 快打疫苗」運動加上 **1寸** 工商界響應,預約接種人數持續上升。特區政 府最新數字顯示,截至昨晚8時之前的24小時,共有 47,600人預約接種,較之前一日的37,700人及再之前 一日的26,900人大幅增加,單日預約數字是3月17日 以來的新高。翻查記錄,3月16日為復必泰疫苗開放預 約接種首日,當日共逾14.4萬人預約接種兩款疫苗,3月 17日則有49,400人預約接種。

另外,昨晚8時前的過去24小時共有33,500人已接種疫 苗,是連續第五天突破3萬。

九龍灣體育館9天爆滿

翻查各社區疫苗接種中心的預約情況,截至昨晚10時 許,預約接種科興疫苗的九龍灣體育館社區疫苗接種中心, 可算最「旺場」,未來21天共有9天爆滿;而官涌體育館社 區疫苗接種中心則「天天有位」,撲不到針的市民可預約到 官涌打針。復必泰疫苗方面,以養和醫院社區疫苗接種中心 最受歡迎,截至本月22日前的名額全部爆滿。

鼓勵接種疫苗各界有責,不少工商企業紛紛仿傚政府推出 「疫苗假期」,以及向市民提供購物等優惠。迪士尼樂園昨日 公布,即日起至本月28日期間,所有醫管局員工及已注射至少 一劑新冠疫苗的樂園賓客,可於網上登記成為MyDisney會員 後,在園內4間指定商品店舖免費領取價值約250元的禮品包1 份。每日會提供逾千份名額,數量有限,換完即止。

太古500份獎品每份1萬

太古地產昨日宣布,投放800萬元鼓勵市民及員工接種疫 苗,包括推出幸運大抽獎,提供500份獎品予8月底已接種 兩劑疫苗的香港居民身份證持有人,每名幸運兒將獲得1萬 元商場現金券,現金券於發出後1年內有效,可於太古廣 場、太古城中心或東薈城名店倉使用。



●昨晚8時之前的24小時,有多達47,600人預約接種 疫苗。圖為鴨脷洲接種中心。

鷹君昨日宣布,旗下香港朗廷酒店、香港康得思酒店及香 港逸東酒店,將提供合共3,000晚酒店房間及其住宿餐飲的 半價優惠,予已完成接種兩劑疫苗並能出示相關證明的香港 居民,先到先得。這些人士於上述酒店的餐廳及明閣(灣 仔)消費,亦可享八五折優惠,但不適用於宴會及活動。酒 店分部將稍後公布計劃詳情。

鷹君旗下冠君產業信託的朗豪坊亦提供消費百分百獎賞予 已完成接種兩劑疫苗的LP Club 會員。會員於商場消費滿 100元,即可獲最多100元朗豪坊商場或其商戶之現金禮 券。集團並正計劃以獎勵形式鼓勵同事接種疫苗。

建行500幸運兒各12.8萬

建行(亞洲)則向已接種疫苗的客戶推出大抽獎,名額逾 500個,頭獎幸運兒可獲12.8萬元信用卡免找數簽賬額。若 客戶已完成接種兩劑新冠疫苗,更可獲得加倍的抽獎機會, 詳情稍後公布。

打針假期/要求

恒基地產

●員工每打一針有2天假期,合共 4天假期

恒生銀行、中銀香港、渣打銀 行、香港工業總會、總商會、私 隱專員公署、香港金融發展局

●為員工提供合共2天疫苗假期

會計師公會

●職員2天有薪疫苗假

金管局

去信銀行兩周內交部門打針 名單

公開大學

- ●6月1日至8月31日,員工在接 種每劑疫苗後享一天假期
- ●5月31日前接種者可特許缺 勤一天

嶺南大學

- ●全職員工每接種一劑疫苗後可 享一天假
- ●5月31日前完成接種者可於明 年3月底或之前放取假期

浸會大學

要求學生必須已打兩劑疫苗, 或定期出示陰性檢測報告,始 可進入本科生舍堂

教育大學

●申請9月入住宿舍的學生,須由 8月13日起強制每兩周一檢, 或以接種疫苗代替

西九文化區管理局

●已於3月起向員工的每針疫苗提 供病假,現決定將之改為有薪 假期

地產代理監管局

- ●員工可在上班時間內利用2小時 前往接種
- ●接種每一劑疫苗後,可於當日 或翌日放一天有薪病假

國泰聘本地機師 列明打滿兩針

香港文匯報訊(記者 殷考玲)新冠疫苗的面世為 航空業復甦帶來曙光,早前曾裁員及推出自願離職計 劃的國泰航空重新招聘本地機師,為恢復正常航班作 準備。據國泰招聘網站顯示,重新招聘一副機師 (First Officer) 、二副機師(Second Officer),只 供香港永久居民申請,應徵者除了需要達到相應飛行 資歷,同時要求應徵者必須已經接種兩劑新冠疫苗。

國泰曾於5月中向員工發信指,隨着將有更多航班 可恢復,接種疫苗將會是空勤人員在相關航班工作的 條件,並指之後或無法安排未接種疫苗的機組人員執 行職務。信中強調,疫苗將會是本港空勤人員工作時 的重要條件。當時,國泰已有超過80%駐港機師及逾 40%駐港機艙服務員已預約或已接種疫苗。

國泰昨日回應說,一直因應航班需求而檢視機組人 員資源,即使目前僅維持基本客運服務航班,客運服 務未有實質增長的跡象,但是次招聘是為規劃未來人 手。集團認為現正是重啟招聘及培訓活動的時機,以 確保當國際旅遊復甦時,國泰仍能維持市場領導地

據悉,國泰於疫情期間已完成培訓數班見習機師, 但因應疫情影響營運,未能即時招聘相關見習機師, 而最新招聘二副機師的要求需有最少250小時飛行經 驗,相關學員或未必達到標準,去年國泰港龍結業後 原有的機師則預計可符合國泰最新招聘要求。



■國泰航空早前推動員工接種疫苗。 國泰網站

金管局促銀行交打針統計資料

香港文匯報訊(記者文森)專業界別人士經常 要與市民接觸往來,在新冠肺炎新常態下,接種疫 苗亦成為他們「執業資格」之一。金融界與市民生 活息息相關,金管局昨日向全港多間銀行發出通 告,要求於兩星期內提交預期打針的部門清單及所 屬員工數目,但不涉及員工名稱。該局指,銀行應 擬定一份預計接種疫苗的指定員工名單,包括但不 限於來自分行、財富管理、商業銀行、經常與客戶 面對面交流員工,以及負責資訊系統、數據中心、 財資及結算的部門。

銀行員工若已安排但尚未接種疫苗,或因醫療條件 不適合接種疫苗,則應每兩周接受一次有效病毒檢 測。銀行必須於兩周內,向金管局提交相關名單。發 言人補充説,信中清楚表明,該局只要求銀行提交相 關部門,或職能的名稱和所屬員工數目,並沒有、也 不會要求銀行提交相關員工名單。

金管局總裁余偉文昨日於《匯思》再提及接種疫苗

的重要性。他指出,其他地區都將疫苗接種計劃定為 推動經濟復甦策略的基石之一,在多個央行組織會議 上,討論經濟復甦,以至何時最終撤回特殊政策措 施,焦點已由感染控制轉移至接種疫苗的進度。市民 的生活能夠回復正常的唯一辦法,就是通過提高疫苗 接種率,以達到群體免疫。

他重申,假如本港疫苗接種率繼續落後於紐約、倫 敦或新加坡等其他主要國際金融中心,而當其他主要



金管局昨 日向銀行發出 通告,要求兩 星期内提交 預期打針的 部門清單及 所屬員工數 目。資料圖片

金融中心因已達到群體免疫而能自由出入境,但 我們卻未能做到,香港作為國際金融中心的競爭 力便有可能受到影響。

證監會倡券商重視不接種風險

證監會昨亦發出通函,促請持牌法團檢視其業 務延續計劃,及考慮將接種新冠疫苗視為營運風 險管理工作的一個關鍵部分。證監會建議,持牌 法團考慮為未接種疫苗或因醫療情況而不宜接種 疫苗的關鍵員工,作出適當安排,以進行定期的 新冠病毒檢測。

地產代理監管局也宣布,批准員工在接種每一劑疫 苗後,可於當日或翌日放一天有薪病假,之前已經接 種疫苗的員工, 將考慮安排補假。地監局同時鼓勵 地產代理業界,在考慮健康情況後接種疫苗,亦呼籲 地產代理公司為員工提供彈性工作安排,以便他們接 種疫苗,並給予有薪假期。

浸大教大:不打針就兩周一檢

在教育界,浸會大學近日更新了新學年學生宿舍 疫苗安排,要求學生必須已打兩劑疫苗,或定期出 示陰性檢測報告,始可進入本科生舍堂。教育大學 則要求申請9月入住宿舍的學生,須由8月13日起 強制每兩周一檢,或以接種疫苗代替。兩校亦計劃 為有經濟需要宿生提供資助,詳情適時公布。

連同之前已公布相關安排的大學, 八大中有七所 將落實要求宿生打針或定期檢測,只有城大仍採取 「鼓勵」政策。